



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефных детских домов с Днем знаний



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области традиционно поздравили воспитанников специального коррекционного детского дома «Дом детства» и Новодольского детского дома «Остров детства».

Дети встретили представителей управления праздничными представлениями. Офицеры поздравили ребят и педагогические коллективы с Днем знаний, вручили подарки и пожелали хороших отметок, успехов и новых знаний, верных друзей и уверенности в свои силы.

После мероприятия гости пообщались с воспитанниками и педагогами. Дети признались, что всегда очень ждут приезда своих шефов, поблагодарили гостей за ту помощь, которую им оказывают сотрудники Следственного комитета, а последние свою очередь обещали в скором времени навестить ребят вновь.



Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1253662>